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Üzleti tudósítások.
Budapest, 1892 október 29.

Heti jelentés a budapesti értéktőzsdéről.

A pénzpiacz eseményei foglalkoztatták e héten 
eginkább a tőzsdét. Az angol bank és nemsokára 

utána a német birodalmi bank egy teljes százalékkel 
emelték a kamatlábat. Különösen fontos esemény­
nek tekintette a tőzsde ezt azért is, mert ez, vala­
mint a nálunk is uralkodó határozottan szűk viszo­
nyok előreláthatólag már ultimó után az oszirák- 
magyar bank kamatiábánák felemelését involválják. 
— A Rothschild csoport konjerenc-iái iránt a tőzsde 
nagyon kevés érdeklődést tanúsított, mert tudvalevő 
volt, hogy az tényleges eredménynyel, már a mi a 
valuta müvei eteket illeti, nem fog dicsekedhetni. 
Lanyhifólag hatott az irányzatra a kolera is, mely 
Budapesten még mindig nem szűnt meg, Bécsben 
pedig most már hivatalosan is konstatáltatott.

A budapesti tőzsde lanyha irányzatát, mely ily idő­
szakban még alig tapasztalt üzlettelenséggel volt 
kapcsolatban, e körülmények eléggé megmagyaráz 
zák. — Járadékokban aránylag igen kevés üzlet köt 
teteti s az árfolyamok hanyatlottak. Magyar arany 
járadék e héten feltűnően el volt hanyagolva. - 
Bankpapírok szintén kedvezőtlenül ítéltettek meg a 
tőzsde által s legnagvobrészük hanyatló irányzatot 
követ. Különösen a két hitelrészvényt illetőleg tel­
jes sikerrel működött a spekuláczió, annyira, hogy 
e papirok jelenleg értéken alól állanak. Épen ez ok­
ból az utolsó napon nagyobb véleményvásárlások 
történtek, melyek azonban az árfolyamokra nem 
voltak képesek nagyobb hatást gyakorolni.

Közlekedési értékek stagnálnak. Osztrák-magyar 
■államvasulban a prioritások heczcze elmúltával, úgy 
látszik, megszűnt a mozgalom. Déli vasút lanyha. 
Folytonos árhanyatlásnak volt kitéve e héten is 
Dunagózhajózdsi társaság. Ipari részvények iránt már 
sokkal op’.imisztikusabb volt a hangulat. A tél ele 
jén kőszénbánya vállalatok rendesen emelkednek 
pár írttal ; az emelkedés azonban az idén különösen 
salgótarjániban sokkal intenzivebb és nagyobb volt 
mint máskor. Keresett papír ezenkívül újlaki tégla 
és rimamurányi. — Malomrészvények lanyhák. 
Egyéb értékekben az irányzat szilárd volt korlátolt 
forgalom mellett. — i dluták és váltók változatlanok

Az ultimó a tőzsdén nem okozott nagyobb ne 
hézségeket. Prolongási dijak emelkedtek ugyan; ; 
várt nagyfokú pénzszűke azonban nem követke­
zett be.

A budapesti gabnatőzsdéröl.

Mig állomáson van az áru, addig tiszta szinarany, 
mihelyt azonban Budapestre érkezik, mintha lekop 
nék a fénye. Az üzletvilág Budapesten annyira ked 
vétlen, hogy a Budapestre érkezett árukat odadobják 
a vevőknek, a hogy kérik. Pedig az eladási árhoz
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képest az árut egy magyar állomáson sem lehet be­
szerezni. A hangulat állandóan rendkívül lanyha. 
Igazán sajátságos felfogás tapasztalható az üzérkedés­
nél. Ugyanazon elemek, melyek tavaly ez időtájt 
nyakra főre vették a tavaszi búzát 11.70 forinton, 
most nyakra-főre adják 7.70 forinton. Tavaly esküd­
tek, hogy 18 frt lesz az ára, és lett belőle 8 frt, az 
idén 6 írtról álmodoznak.

Búza mérsékelten hináltatott, a vételkedv gyenge, 
az irány lanyha. Az árak a hét folyamán 30—35 
krajczárral olcsóbbodtak.

Uj őszi 1893-iki búzában e héten jöttek létre 
az első kötések. Az ár 7.97 frton indult, esett 7.72 
forintig. — Tavaly ilyenkor az első kötések 9.80 fo­
rinton indultak. Az ár emelkedett múlt évi novem­
berben 10.86 írtig és legolcsóbb ára szeptemberben 
7.17 frt volt.

Rozs. Csendesebb, Budapesten 6.60—6.70 frt, 
Hatvanban 6.30 frt, Debreczenben 5.90 frt. Tisza­
füreden 5.85 frt.

Árpa tinóm sörfőzdéi Apcz-Szántón 7.2 5 forin­
ton kelt.

Uj tengeri november—deczemberi szállításra 
Újvidéken 3.90 frt, Kőbányán január—február 4.50 
forinton kelt.

Zab. Csekély üzlet mellett 5.75—5.90 frt.

Gabonahatáridő-üzlet.

A gabnahatáridőüzlet lanyha, de a kész árupiacz- 
hoz képest még szilárdnak mondható. A forgalom 
igen mérsékelt.

Búza őszre 7.35 frt pénz, 7.37 frt áru.
Búza tavaszra 7.66 frt pénz, 7.68 frt áru.
Uj búza őszre 7.71 frt pénz, 7.73 írt áru.
Zab tavaszra 5.63 frt pénz, 5.65 frt áru.
Zab őszre 5.42 frt pénz, 5.A4 frt áru.
Tengeri máj—jun.-ra 1893 5.01 frt pénz, 5.05 

forint áru.
Uj káposztarepeze 1893 aug.—szept. 11.90 frt 

pénz, 12. — frt áru.

Jutalék eladásoknál vagy vételeknél méter-má­
zsánként 3 kr.

Pénzelöleg kamatlába (.helyben beraktározott 
áruk 2/; értékéig évi 5—6%.

Zákkölcsöndij hetenként, darabonkint, mennyi­
ség és időtartam szerint 5/4—1 kr.

Czim : Steiner József gabonabizományi ügynök­
ség, Budapest Gabonacsarnok.

Lisztüzlet.
(S. S.) Az elmúlt hét kevés anyagot nyújt, a tudó­

sításnak, miután a hangulat alaposan meglanyhult s 
az üzletben minden irányban teljes kedvetlenség 
uralkodik. A malmok tényleg ismét engedékenyeb

bek lőnek árak dolgában, kivéve az egész finom liszt­
fajtákat, melyekben állandó hiány létezik.

A kiviteli forgalomban is csak elvétve fordultak 
elő ügyletek. Takarmányczikkek változatlanul ma­
radtak.
A magyar általános hitelbank egyesült gőz­

malmainak árjegyzéke október 29-én.
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Korpa.
Korpában e héten teljes üzlettelenség uralko­

dott. A második kéz, miután az ultiméhoz nagyon 
közel vagyunk, ha korpáján túl akart adni, jóval 
malomárakon alul kellett azt eladnia, mert külön­
ben vevőkre nem talált.

A malmok azonban még változatlanul jegyeznek : 
F G 

3 75 3 "75
Rozskorpában napról-napra kisebb a kereslet 

és újabb áresést tapasztalunk.
Kínálják: Rk. 4.36 írtért.

Vetőmagvak.
Lóhere. A lefolyt héten szélcsend állott be, a 

külföldről csak itt-ott kérdezősködtek lóhere után és 
piaczunkon sem mutatkozott valami nagy vételkedv, 
kivéve szép nagyszemü magra, melyért meglehetős 
árak voltak elérhetők. A külföldiek, mint látszik, ár­
csökkenés reményében későbbre akarják vásárlásaikat 
halasztani, természetesen a jövő titka vájjon helyes 
nyomon indulnak-e; tény az, hogy az amerikai 
lóhere pár nap óta 1—2 márkával olcsóbb lett. 
A magyar lóhere ára minőség szerint 62—68 frt.

Luczerna. Itt helyben egy 200 métermázsás tétel 
a hét végén 48 frt átlagáron adatott el, különben 
változatlan a helyzet. Termelőknél még jócskán 
vannak készletek és különösen szebb minőségek 
vidéki állomásokon könnyen adhatók el. Idei magért 
minőség szerint 48—52, tavalyiért 40—45 irtot 
fizetnek.

Szesz.
Szilárd irányzatot követ. A budapesti tőzsdén je­

gyeztetik: nyers osztalékolt 14.75—15.—. élesztő-szesz

is
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I7-7S—18.25, finomított 52.---- 52.50 fit 100 liter
százalékonkint.

Gyarmatáruk.

A lefolyt heti üzlet, daczára annak, hogy a ve­
vők a járvány miatt, még mindig tartózkodók, meg­
lehetős élénk volt.

Czukor. A czukorárakban az utolsó napokban 
hausse-áramlat volt észlelhető ; a külföldi ^ piaczok 
igen szilárdan tartják magukat és a jegyzések egy 
pár nap óta 1V2 írttal emelkedtek. Ezen emelkedés 
részint annak tulajdonitható, hogy a répatermés nem 
volt kielégítő, részint pedig a nagy szükségletnek, 
úgy annyira, hogy a gyárak a kivánalmaknak alig 
tudnak megfelelni.

Jegyzünk:
I. rendű finomitvány 37 frt.
Koczkaczukor 38 frt.
Kávé. A kávéárakban emelkedő a hangulat. Lon­

doni hirek szerint Portorico, különösen Portorico- 
gyöngykávéfajták 7—8 írttal emelkedtek. Ceylon és 
nagyszerem nyugat-indiai fajták iránt is igen élénk 
az érdeklődés.

Jegyzünk elvámolva Budapesten:
Portorico Jauco 186—188 frt.
Ceylon Ef 190—192 frt.
Portoricco gyöngy 190—196 frt.
Aranyjáva minőség szerint 185—190 frt.
Rizsárakban változás nem történt.
Fűszerekben: Singapore fekete bors szilárd, 

egyéb változás nincs.

Szilva és szilvaiz.
Szilva. A lefolyt hét elején igen élénk üzle­

tünk volt, mert az októberi szállításokhoz még 
hiányzó mennyiségek fedezésére minden megérkező 
küldemény azonnal meg lett vásárolva, mién is az 
árak gyorsan emelkedtek s 85 darabos 25 frt 100-as 
23 frt és szokványminőségü 20V2 írtba került mmá- 
zsánként. — A hét végéig a kötések nagyjában le 
lettek bonyolítva, miért is a hangulat kissé nyu- 
godtabb lön és a fenti árakon erős kínálat jött létre.

Szilvaizben. A forgalom igen élénk volt és a 
kötések nagy része le lett már bonyolítva. Szlavóniai 
szilvaiz 23 frt, szerbiai tranzitóáru 20 írtba került 
100 kilónként.

A budapesti tőzsdén az irányzat szilárd. Jegyez­
tetik szilva határidőre szokvány minőségű 20.----
20.50 frt. 100 drbos 21.25—21.50 frt, 85 drbos 24.—
22.50 frt. Szilvaiz szilárd, szlavóniai 20.---- 20.50
szerbiai 22.25—22.75 frt.

Zsiradékok.
A szállítási akadályok megszüntetése óta az üzlet 

nagyobb lendületet vett; rendelmények nagyobb 
számban érkeztek, úgy hogy a zsír árai a múlt heti- 
ekhez képest 1 írttal emelkedtek. Szalonnában ennek 
ellenében nyugodtabb volt a hangulat és a szalonna 
árai a nagyobb előállítás folytán V4 írttal vissza­
mentek. Prima disznózsír hordósul 52—53 frt, fehér 
táblás szalonna 47V2—.48V2 írtba 100 kilónként.

A budapesti tőzsdén az irányzat disznózsír­
ban csendes. Jegyeztetik: pesti 51.75—52— frt, vi­
déki —.—. frt Szalonna csendes irányzat meliett:

I. légen szárított 45.50—46.—, városi légen szárított
46.50—47.— ; 3 drbos 47.-----48.— ; füstölt 51.—52.50
frt. Faggyú csendes irányzatot követ; ára olvasztva 
35-36 frt.

Méz és viasz.
Szilárd irányzat mellett jegyeztetik: nyers méz

32-35 frt sárga csurgatott méz 34.---- 35 frt, viasz
rozsnyói 140—141 frt-

Petroleum.
A nagyobb mérvű fogyasztás ideje immár bekö­

vetkezvén, a petróleum-üzlet élénk alakot öltött s 
megfelelő mérvben fejlődik. Az elmúlt héten mint­
egy' 3000 mmázsa áru lett eladva változatlan, de 
folyvást szilárdan álló árakon és pedig : I. r. ameri­
kai 20 frt, I. r. orosz 18.50, I. r. salon 18 frt, trieszti 
raffinad 25 krajczárral magasabb, vagyis 18.75 kraj- 
czárig emelkedő árakon, 100 kilónként készpénzben, 
Budapesten átvéve.

Élelmi szerek.
Tojás. A hozatal még mindig csekély, miáltal a 

szilárd irányzat eltart. Kosárátu 34—35 darab forint­
jával, ládatojás első minőség 40—41 frt. csekélyebb 
és erdélyi 37—39 frt, meszestojás 55.50-36.50 1440 
darabot tartalmazó eredeti ládákban.

Baromfi, Vágott liba kevesebb került a piaczra, 
miáltal azok magasabb árakat értek el, a többi 
baromfi változatlan árak mellett kelt el Vágott libák 
4.65 — 5.75 frt, eleven hízott libák 5.50—6 frt, etetett 
libák 2.40—2.80 frt, pulykák 3—4.50 frt, kacsák 
1.40—1.80 frt, csirkék 70—I.IO frt, mind páronként.

Vad. Nyulak még kevesen érkeztek, jobb minő­
ségű 140—150, csekélyebb 120—130 kr. darabonkint.

Burgonya, lanyha árak mellett az eladás csak 
a helyi forgalomra szorítkozik, miután a külföld ré­
szére még csak kevés adatott el. Sárgaburgonya 2.—, 
rózsaburgonya 1.70—1.90 krral köttetett a budapesti 
állomásokhoz viszonyítva.

Vad.
A járvány által befolyásolt budapesti és országos 

vadvásár lefolyásáról véleményt mondani teljes lehe­
tetlenség, mert míg egyrészt, kivált nyulakban és 
fáczánokban a kínálat igen nagy, a kereslet, miután 
a külföld mindenféle óvintézkedéseknél zárkózik el, 
és a fővárosból a vidékre sem küldhetni árut, nagyon 
is csekély. Az egész vad forgalom ennek folytán oly 
nagy pangásnak indult, a milyet 20 év óta sem ta­
pasztaltunk.

Kedvező időjárás mellett olcsó áron kél el a 
behozott sok nyúl, szarvasvad, őz és fáczán, míg 
nagy hiány van foglyokban és más apró szárnyas­
vadban.

Budapesten a vadárak kicsiben e héten voltak : 
i drb nyúl 1 —1.50, 1 drb fáczán 1.20—1.50, 1 ki gr. 
szarvas 30—40 az eleje, a hátsó részből 50—80 kr, 
i drb fogoly 1.20, vadkacsák 80—1.20 frt.

Kötéláruk és kender.
Kötélárukban október havában teljesen pangott 

az üzlet, a mégis most már megindult érdeklődés 
oda mutat, hogy november előreláthatólag kárpót­
lást log nyújtani.

A kender-árak előbbi jelentésekhez képest 1 írttal, 
hanyatlottak.

Rövid- és szövöttáru.
A meleg őszi napokat hideg időjárás váltotta fel 

ugyan, de az óhajtva várt fordulat, az üzlet élénkü­
lését csak igen kis mérvben mozdította elő. Ennek 
oka részben az, hogy a viszonteladók raktárai ko­
rábbi bevásárolt árukkal még bőven el vannak látva,, 
minélfogva nem hajlandók készleteiket szaporítani, 
de oka a járvány is, mely még mindig sok vidéki 
kereskedőt visszaijeszt attól, hogy bevásárlások vé­
geit a fővárost felkeresse, sőt az áruknak a vidékre 
küldése is akadályokba ütközik, úgy, hogy eddig 
azon nagykereskedők, kik Bécsben is bírnak raktá­
rakkal, a megrendelt árukat inkább onnét expediál- 
ták, azonban a kolerának Bécsben is fellépése miatt 
az ottani kereskedők tevékenysége is meg lesz 
zsibbasztva. Ha azonban a járvány az elhalasztott 
lipótnapi vásár kezdetéig megszűnik, remélni lehet, 
miszerint a vásári forgalom a jelenlegi üzletpangás­
ért némi kárpótlást fog nyújtani, mert tény az, hogy 
a vidéki kereskedőknek a téli czikkekkel mégis csak 
fel kell szerelni raktáraikat.

A hűvös, úgynevezett keztyü-idő, első sorban e 
czikkben élénk keresletet idézett elő, ép úgy mint 
gyermek-, női- és férfialsóruhák minden nemében. 
Castor, harisnya és férfi-kapeza, épugy mint kötött 
áruk, castor-ujjas és berlini kendők hirtelen fogyni 
kezdenek. A nyers selyem árának felszökkenése 
folytán a selyemszalaggyárosok készítményeik árát 
újólag oly tetemesen (15—20 százalék) emelték, 
mini már régen nem; a mi azonban a keresletet 
nem csökkenti.

Gyapjú és nyersbőrök.
Az elmúlt hét folyamán az üzlet jelentékenyen 

felélénkült s a forgalom elég kedvező volt.
Gyapjú. Mintegy 300 mmázsa többnyire mosott 

részben pedig nyers gyapjú került eladásra a követ­
kező árakon: középminőségü jobb egynyiretü 55 — 
62 frt, baranyai áru 56—57 frt, közönséges 28—39 
mosott 95 — 112 frt.

Juhbörök. Élénk kereslet mellett elkelt mintegy 
10 ezer drb. Az árak a következők : szerbiai prima 
áru 69—70, bácskai 48—50, gyapjas 40—42 frt, 100 
kilónkint 2 százalék engedménynyel.

Báránybörök. Kedvező irányzat mellett válto­
zatlan álban eladatott mintegy 10 ezer drb külön­
böző minőségű bőr.

Kecske és özbörök. A készlet apadása folytán 
az árak emelkedtek. Fizettetett: keleti kecskebőrök­
ért 85 frt, czipőnek való özbőrőkért 112 frt, 100 
kilónként.

Marhabőr. A forgalom ez áruban jóformán 
csakis a levélileg beérkezett megrendelésen elinté­
zésére szorítkozott. Az árak változatlanok.

Hüvelyesek és termények.
Bab. Az üzlet az egész héten igen lanyha, a 

heti forgalom 2000 mmázsa volt. Eladatott:
Törpe bab Gyöngyösön 7.50 frt.
Törpe bab Félegyházán 7.50 frt.
Nagyszerem Félegyházán 6.25 frt.
Nagyszerem Gyöngyösön 6.50 frt
Nagyszerem Aradon 5.30 frt.
Nagyszerem Nagyváradon 5.50 frt.
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44 /2—45 kr., öreg 300 kilogrammon túli 41—42 kr., 
V'Jéki sertés 41 -46 kr., minőség szerint. Tran­
zitóban: szerb 41— 43V2 kr., román — tiszta kgr.-ként.

Reichardsperg József ur 
Vásárhelyit.

Fiatal vas- és füszerkereskedö segéd, (ke
reszt.) ki a fővárosban huzamosabb ideig működött, 
jó bizonyítványokkal rendelkezik, szerény feltételek 
mellett állandó alkalmazást óhajt elnyerni. Szives 
megkereséseket kér ifj. Gyökösy Lajos Püspök- 
Ladány Hajdumegye.

leveleivel, Maros 
762—1—1

Dunavidéki bab budapesti paritás 6 frt.
Barna bab budapesti paritással 6.25 frt.
Gömbölyű bab Zomboron 6.50 frt.
Erdélyi bab Budapesten 5.75—6 frt.
Borsó ajánhatik 8.75—9 frtnn.
Lencse ára szilárd, jegyeztetik minőség szerint

8.50 — 10—14 frt.
Köles ára 5 frt.
Köleskása 9—10 frt.
Mák iránya szilárd, élénkebb kereslet mutatkozik 

e czikk után, szürke 28.50—29.50 frt, kék 34—35 Irt. 
Köménymag 22 frt- 
Kendermag ára 9.50—9.75 frt.

Kikészített bőr.
A száraz időjárás és a kolerajárvány következté­

ben az üzleti forgalom úgyszólván majdnem tel­
jesen szünetel és nincs is remény, hogy az elhalasz­
tott Lipótvásár előtt, mely november 20-án kezdődik, 
az üzleti helyzet javulhatna. Miután a forgalom igen 
korlátolt, ma hiteles árjegyzéseket sem lehet kö­
zölni.

Vas, vasáruk és fémek.
A vasdru&ifetben, utolsó tudósításunk óta, neve­

zetes változás nem történt. Az irányzat kedvező, a 
vételkedv eleven, úgy, hogy a müveink el vannak 
látva rendelményekkel. A téli szükségletben névsze- 
rint: kályha, tűzhelyek és vaslemezekben a forgalom 
kielégítő.

Vörösréz eléggé magas ára csökkent.
Ön tartósan szilárd.
Ólom változatlan.
Szindárdany szilárd, kevés készlet és emelkedő 

árak mellett.
Horgany fenntartja árát.
Ócska fémek. Az utolsó nagyobb árlejtések jó 

árakat mutattak. A készlet gyenge, az árak is maga­
sabbak,

Marhavasar.

Felhaitatott: 2573 drb vágómarha.
A 400 darabbal csökkent leihajtás daczára az űz­

et idegen vevők hiányában lanyhán íoiyt és az árak 
forinttal métermázsánkint hanyatlottak.
Magyar ökrök jobb minőség 28—32 Írtig 
Magyar ökrök gyengébb min.
Magyar tehenek I. rendű 
Szerbiai ökör — — — —
Bivalyok — — — — 18—23
Bikák — — — — — — 24-31

métermázsánkint, élősúly szerint.

Borjuvásár.
Az árak ismét lejebb szálltak, főkép vágott bor­

juknál az árveszteség tetemes. Eleven borjuk első- 
minőségű 40—42, csekélyebb 36—38 kgr.-ként, fo­
gyasztási adó nélkül. Vágott borjuk elsőminőség 
62—66, csekélyebb 55-60 kr. kgr.-ként 7—8 kiló 
leszámítással darabonként, fogyasztási adó betudá­
sával.

Kőbanyai sertes-üzlet.

Az üzlet a múlt héthez képest nem változott, 
Heti átlagárak: Magyar válogatott áru 220-280 

kilogr. nehéz 44'/a—45 kr., 280 300 kilogr. nehéz

Heti sertés-állomány :
Helyi állomány: okt. 21-én maradt 122,261 db.
Felhajtás: 16,944 db.
Eihajtás: 18,509 db.
Maradt állomány: 120,696 db.
A részvény-szállásokban 22,040 db van elhelyezve.
Az egészségi és tranzitó-szállásokban maradt állo­

mány 6,143 db.
Bécsi vásár : október 25. Felhajtás : 10047 darab 

sertés, köztük 3619 darab süldő. — Üzlet lanyha 
volt. Nehéz 37—38V2 frt, középnebéz 35V2—36V2 frt, 
süldő 30—42 forint 100 klgr.-ként elevensulyban.

Drezdai vásár: okt. 24. A vásáron volt 820 
db vidéki és ioo db levágott magyar sertés; előbbiek 
63—66, utóbbiak 52—57 márkán keltek 50 kgr.-ként.

Berlini vásár: október 24. Felhajtás 12733 db 
sertés. Üzlet lanyha volt. — Mecklenburgi 57—58, 
vidéki sertés 54—56, belföldi 50—52 márka, magyar 
sertés 43—46 márka.

Helyeszközlő rovat.
Ajánlkozik.

Vas-, fűszer- és rövidáru kereskedősegéd
(r. k. vallásul, ki jelenleg is alkalmazásban van, és 
szakmája minden ágában teljes jártassággal bir, óhaj­
taná helyét felcserélni egy oly helylyel, hol huza­
mosabb ideig működhet. Szives megkeresést kér 
•Kereskedösegéd» czim alatt. Beregszász, poste 
restante. 756—3—3

Vas- és füszerkereskedö- segéd (28 éves ke­
resztény, nőtlen) ki a rőfös-, rövid- és norinbergi 
valamint az épületfa üzletágakban is jártas, érti a 
magyar levelezést és könyvelést, továbbá beszél ma­
gyarul, németül és szerbül némileg tótul is, deczem- 
ber i- éré szerény feltételek mellett állást keres. 
Az illető már i1/; éve mint üzletvezető önállóan ve­
zet egy igen Jó forgalmú vegyesüzletet. Szives meg­
keresések, «Üzletvezető» czim alatt «Poste res­
tante» Baranya-Baán kéretnek. 757— 3—3

28 éves ref. vallásu fűszer-, vas-, v egy es­
és bőrkereskedő-segéd, állandó alkalmazást keres; 
beszél magyarul, németül és tótul, hadmentes. 
Czim; Horváth Bélának, Kövér Imre ur leveleivel 
Tornallya. 759—3—2

Vas- és füszerkereskedösegéd azonnal a 
lehető legszerényebb állást is elfoglalja. Beszél ma­
gyarul, németül és románul. Kora 30 év és katona- 
mentes. Szives megkeresések a «Magyar Kereskedők 
Lapja» kiadóhivatalához (Kerepesi-ut 32.) intézendők 
Balázs Lajos részére.

Fűszer- és vegyesáru kereskedősegéd, 
21 éves, keresztény, szakmájában kellő jártassággal 
bir és jó bizonyítványokkal rendelkezik, beszél ma­
gyarul és az üzleti szükségnek megíelelőleg né­
metül és románul. Azonnali vagy későbben! belé­
pésre alkalmazást óhajt nyerni, fényképpel és bizo- 
nyitvány-másolattal szívesen szolgál. Szives meg­
kereséseket kér Kosa Kálmán, t. Akots István ur 
leveleivel, Czegléden. 767—3—2

Egy keresztény, 23 éves, hadmentes keres­
kedő-segéd, ki a fűszer-, norinbergi-, rövidáru-, 
diszmü- és némileg a vasszakmában is jártas, 
beszél magyarul és németül, jó bizonyítványokkal 
ellátva, alkalmazást keres. — Szives megkeresések 
Szabó Lajos kereskedő-segéd czim alatt Sze­
rencsre (Zemplénmegye) kéretnek. 763—2—1

Fűszer-, vegyes- és vaskereskedő-segéd 
(keresztény), 22 éves, ki állomásain huzamosabb ideig 
működött s megfelelő bizonyítványokkal rendelke 
zik, jelenlegi állomását változtatni óhajtaná, szerény 
feltételek mellett állomást keres. Beszéli a magyar, 
német, tót, s némileg a román nyelveket. Szives 
megkereséseket kér T. B. kereskedő-segéd, tek.

Egy keresztény, rőfös-, rövidáru- és füszer-
kereskedő-segéd, ki 4 évig mint tanuló és 1V2 év 
óta mint segéd egy helyen van alkalmazva, sze­
retné állomását me 1 változtatni, czime Sáfrán Pé­
ter kereskedő-segéd, Nagyatádon. 746—3—3

Vas- és füszerkereskedö segéd 20 éves,
ki szakmájában tökéletes jártas, beszél magyarul és 
németül alkalmazást keres. Szives megkeresések 
«Gumper 775» czim alatt a «Magyar Kereskedők 
Lapja» kiadóhivatalába (Budapest, ketepesi-ut 32.) 
kéretnek.

Kerestetik,
Fiatal vaskereskedő segéd, alkalmazást 

talál Kientzl Józsefnél Jász-Apátiban november 
3—20-ig való belépéssel. Bizonyítványokkal felsze­
relt ajánlatok a nevezett ezéghez küldendők.

753-3-3
Vaskereskedősegéd, izraelita azonnal al­

kalmazást nyer 180 frt fizetés és ellátás mellett, 
Grosz Hermann kereskedésében Érmihályfal- 
ván. Ki a füszerszakmát is érti előnyben részesül. 
Ajánlatok fenti ezéghez intézendők. 745—3—3

Ügyes vas-, fűszer- és rövidáru keres­
kedő-segéd, ki a magyar, német és tót nyelvet bírja, 
alkalmazást nyerhet decz. 1. vagy 15-kére. Ajánla­
tok arczkép melléklettel Jarabin A. J. ezéghez 
Breznóbányára czimzendők. 760—4—2

Vidéki fűszer- és csemege üzletbe első se­
géd kerestetik. Előnyben részesülnek olyanok, kik 
a fővárosi nagyobb csemegeüzletek valamelyikében 
alkalmazva voltak. Arczképpel és bizonyítvány-má­
solatokkal ellátott ajánlatok a «Magyar Kereskedők 
Lapja» k;adó hivatalához (Budapest Kerepen-ut 32.) 
küldendők. 758—3—2

Egy ügyes elárusitó-segéd, ki a női divat-,
kézmű- és rövidárukban jártas, a magyar, német és 
a tót nyelvet teljesen bírja, azonnali belépésre, fel­
vétetik, fénykép és bizonyítványokkal felszerelt aján­
latok Besenczky Kálmánhoz, B -Szarvas, in­
tézendők. 764—4—i

Kiszely József fűszer- és vegyeskereskedé­
sében Putnokon azonnal alkalmazást nyer egy most 
nem régen felszabadult fiatal segéd. 120 forint (egy- 
százhusz forint) évi fizetés és teljes ellátással. Bizo­
nyítványokkal ellátott ajánlat nevezett ezéghez kül­
dendő. 766—i—i

Nyácsik S. utóda, fűszer- és rövidárukeres­
kedésében B.-Szarvason, egy képzett, ügyes fiatal 
segéd azonnali belépésre alkalmazást nyer, magyar 
nyelven kívül a tót nyelv bírása is kívántatik. Aján­
latok fenti ezéghez csak arczképpel; más ajánlatok 
tekintetbe nem vétetnek. 765 — 1—1

Kerestetik vas- és füszerüzletbe egy nagy
mezővárosban egy jó házból való fiú tanulóul. 
Czim a kiadóhivatalban. 769—3—1

Auer Károly fűszer-, vászon-, és rövidáru 
üzleteben Beregszászon, a vászon- és rövidáru 
osztályhoz egy jó külsejű ügyes elárusitósegéd ke­
restetik azonnali, esetleg 14 nap mulva_ leendő be­
lépésre. Ajánlatok fénykép melléklettel, fizetési igény 
és beléphetési idő meghatározása mellett fenti ezég­
hez intézendők. 770—3—1

Eladás, csere, vétel és bérbeadás.
Gyulán, Békésvármegye és minden főbb 

hivatal székhelyén, egy már 38 év óta fennálló, a 
fő-utezán saját házban levő üveg-, tükör-, 
porczellánlámpa-, kő- és barnafözöedény ke­
reskedés lakóházzal együtt, vagy a nélkül is,,csa­
ládi körülmények miatt szabadkézből eladó. Érte­
kezhetni a tulajdonos: Uferbach Józseffel Gyu­
lán. 761 — 3—2

A Jászságban, 10 ezer lelket felül számláló
községben, a főtéren egy régi jó hírnévnek örvendő 
és jó forgalmú vegyes kereskedés eladó, eset­
leg hason értékű földbirtokkal elcserélendő, érték 
10—12 ezer forintig. Czim után tudakozódhatni e 
lap kiadóhivatalában. 768—1—1

Egy 8 ezer lelket számláló nagyközségben,
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a hol vasútállomás is van, egy 6 év óta fennálló 
vas-, fűszer- és rövidárukereskedés, családi 
körülmények miatt az összes bolti berendezéssel 
azonnal átvehető; a helyiség tetszés szerinti időre 
kiadó. Czim : Biró József, Kőrös-Ladány.

74Í5—3 — 3

Szállítás és vállalkozás.
Budapest. Támfalépítés, aszfaltozás, ma- 

kademirozás és burkolás. Budapest fő- és szék­
város tanácsa a Margithidi támfalnak 11,763 frt 
munkálatai, a Trefort-utczának 5237 írttal előirány­
zott asphalrozási, a Sziget-utcza, — 4244 frtra el°" 
irányzott madakamszerü burkolása, a Csömöri-ut 
2602 írttal előirányzott burkolási munkálatai iránt, 
nyilványos árlejtést hirdet. Ajánlatokat november 4. 
d. e. 10-ig dr. Nagy Lajos tanácsnokhoz, (uj város­
ház I. em. it. ajtó) kell beadni s ugyanott a felté­
telek is megtekinthetők, 5 százalék bánatpénzt no­
vember 3. déli 12 óráig a fővárosi központi pénz­
tárnál kell letenni.

Budapest. Hidépités. A kiskőrös-fehérván-uton 
lévő nekeresdi-hid újraépítése elrendeltetvén, e 
2267 írttal előirányzott munkának vállalatba adása 
végett Budapesten, Pest-Pilis-Solt-Kiskunmegye alis­
pán! hivatalánál október 31-én d. e. IO órakor aján­
lati versenytárgyalás lesz. Feltételek a budapest m. 
kir. államépitészeti hivatalnál (vaczi-körut 72). Bá­
natpénz 5 százalék.

Budapest. Cseréptetőzet karbantartása. A
földművelésügyi miniszteri palota cseréptetőzetének 
karbantartására versenytárgyalás van hirdetve. Aján­
latokat november 21-én déli 12 óráig, Űherolli 
Károly segédhivatali főigazgatóhoz kell beadni, a 
hol a közelebbi adatok megtekinthetők. Bánatpénz 
50 frt.

Budapest. Gőzkazánok szállítása és felál­
lítása. A m. kir. államvasutak sátoralja-ujhelyi és 
pécsi műhelyeiben szükséges egy—egy teljesen fel­
szerelt vizcsöves gőzkazán szállítására, valamint 
üzemképes állapotba helyezésére árlejtés van hir­
detve. Ajánlatokat november 23. déli 12 óráig a m. 
kir. államvasutak mühelyi szakosztályánál (Andrássy- 
ut 73. III. em.) kell beadni s ugyanott az összes 
adatok megtekinthetők. Öt százalékos bánatpénz 
november hó 24-én déli 12 óráig a m. kir. állam­
vasutak budapesti főpénztáránál teendő le.

Budapest. Talpfa szállítás. A m. kir. állam­
vasutak budapest-dunabalparti üzletvezetősége a vo­
nalai részére 1893. évben szükségelt 22600 db talpfa 
szállítására pályázatot hirdet. Ajánlatok november 
hó 15-én déli 12 óráig nyújtandók be az üzletveze­
tőség általános osztályának vezetőjénél (Teréz-körut 
62. szám.

Budapest. Szénszállítás. A m. kir. államvas­
utak gépgyára és diósgyőri vas- és aczélgyár ré­
szére az 1893. énben szükséglendő szén szállításá­
nak biztosítására árlejtés van hirdetve. Ajánlatokat 
november 15-én déli 12 óráig kell beadni a gép­
gyárak igazgatóságához (kőbányai-ut). Bánatpénz 5 
százalék, mely november 14-én déli 12 óráig a 
gyárigazgatóság budapesti főpénztáránál kell letenni. 
Feltételek az államvasutak gépgyárának anyagszer­
tári osztályánál.

Budapest. Szántóföld és rét bérbeadás. Az
első cs. k. Dunagőzhajózási-társaság tulajdonát ké­
pező ó-budai hajógyári szigeten fekvő 123 kataszt. 
hold kiterjedésű szántóföld és rét, a melyek kivált

konyhakerti gazdálkodásra alkalmasak, a hozzájuk 
tartozó épületekkel együtt 1893 január i-től haszon­
bérbe adók. A feltételekről értesítést ad az ó-budai 
hajógyár kezelősége, melynél az ajánlatok 500 frt 
bánatpénzzel f. é. november 5-ig beadandók.

Budapest. Vízmentes takaróponyvák és 
gépszijak szállítása. A m. kir. államvasutak gép­
gyára részére szükséglendő takaróponyvák és gép­
szijak szállítására árlejtés van hirdetve. Ajánlatokat 
november 26-án déli 12 óráig a gépgyár igazgató­
ságához kell beadni s ugyanott a feltételek is meg­
tekinthetők. Bánatpénz 5 százalék.

Budapest. Ócska sínek eladása. A m. kir. 
államvasutak igazgatósága mintegy 3800—4000 tonna 
külföldi ócska sin eladására árverést hirdet. Az aján­
latokat november 24. déli 12 óráig a m. kir. állam­
vasutak igazgatóságának anyag és leltárbeszerzési 
szakosztályához (Andrássy-ut 73. II. em.) kell beadni 
s ugyanott a közelebbiek is megtudhatók. Az 5 
százaléknyi bánatpénzt november 23. déli 12 óráig 
a m. kir. államvasutak budapesti főpénztáránál kell 
letenni.

Arad. Különböző czikkek szállítása. A m.
kir. államvasutak aradi üzletvezetőségc az 1893. év­
ben és esetleg további 2 éven át szükséges seprű, 
fagygyu, jutefonal, finomított ásványkenőolaj, tisztító 
ásványolaj, kenőolaj, vulkanolaj, tisztított kender és 
rézgáFcz. továbbá úgy a saját, valamint a miskolczi 
üzletvezetőség részére szükséges kőolaj szállítását 
biztosítani óhajtván, nyilvános pályázatot hirdet. — 
Ajánlatok november hó 25-én déli 12 óráig a m. kir. 
államvasutak aradi üzletvezetősége I. osztályának 
főnökéhez nyújtandók be. Feltételek valamennyi 
üzletvezetöségnél megtekinthetők.

B.-Gyarmat. Ut, áteresztők, híd és árok- 
csatorna építése. A budapest-aszód-pásztó-fülek- 
rimaszombati közút Kökényes, Kőhalom és Zagyva- 
szántó nógrádmegyei községek hatá-ában fekvő 5445 
méter hosszú szakaszának és ezen szakaszon S db 
áteresztő hid és árokcsatornának építése elrendeltet­
vén, az ott teljesítendő összes munkák biztosítása 
czéljából november hó 21-ik napján délelőtt 11 
órakor Balassagyarmaton a nógrádmegyei m. kir. 
államvasutak hivatal helyiségében versenytárgyalás 
lesz. Feltételek a balassagyarmati kir. államépitészeti 
hivatalnál. Bánatpénz 5 százalék.

Bukarest. Különböző munkálatok. Az alább 
megnevezett munkálatok foganatosítása érdekében 
versenytárgyalások lesznek és pedig: az építészeti 
minisztériumban Bukaresten és a dolji práfekturánál 
deczember 19-én a bistritzi kikötőben építendő ut 
tárgyában 85646 frank előirányzattal, az építészeti 
minisztériumban és a falciui práfekturánál november 
15-én a husch-falciui utón létesítendő 14 hid építése 
végett 25088 frank előirányzattal ugyan e helyen 
és a vlaschkái práfekturánál november 2-án a buka- 
rest-alexandriai utón létesítendő 15 őrház létesítése 
végett 181,578 frank előirányzattal, ugyanott novem­
ber 3-án a lotru-cafneni ut 21 és 17 klmtrének 
310000 frankkal előirányzott kiépítése végett. Az 
építészeti minisztériumban és a dolji práfekturánál 
november 8-án a calafaii kikötőhöz vezető stirbcy- 
vodai ut kiépítése tárgyában 42128 frank előirány­
zattal: a neamtzi kerületi bizottmánynál november 
29-én a boliusch-prisecani utón létesítendő 16 őrház 
létesítése tárgyában 75206 frank előirányzattal; az 
építkezési minisztériumban és a práfekturánál Dolj-

ban deczember 5-én a craiova-mara-malei utón lé­
tesítendő útépítési munkák tárgyában 192,703 frank­
ban, a jassyi práfekturánál deczember 26-án és 27-én 
a jassy-skuleni útnak 316.475 frankkal és a boisoa- 
caineni utcák 852,054 frankkal előirányzott kiépítése 
ügyében.

Eperjes. Híd helyreállítások. A raszlavicza- 
hertnek-zabavai közúton lévő hidak helyreállítása 
elrendeltetvén, e 39S3 írttal előirányzott munkáknak 
vállalatba adása végett Eperjesen, Sárosvármegye 
alispáni hivatalánál f. é. október 31-én d. e. 10 
órakor árlejtés lesz. Feltételek az eperjesi m. kir. 
államépitészeti hivatalnál. Bánatpénz 5 százalék.

Gyula. Könyvkötő munkák. A gyulai kir. 
törvényszék és az ennek területén szervezett 6 kir 
járásbíróságnál az 1893 és 1894. években felmerü­
lendő könyvkötői munkálatok biztosítása czéljából 
tartandó árlejtés határidejéül november hó 20-ik 
napjának délutáni 3 órája a kir.'törvényszék 6, számú 
szobájában tűzetik ki. Feltételek a kir. törvényszéki 
iroda-igazgatónál megtekinthetők.

Kassa. Földmunka és hidak építése. A 
Kis-Hernád-Bársonyos malomtársulat a kis-hernád- 
bársonyi malomcsatornát tisztítani s ugyanott 7 
átmetszésből álló szabályozási munkálatot akarván 
végeztetni, az előforduló 14,405 írttal előirányzott 
munkákra vonatkozó árlejtés deczember 19 d. e. 10 
órakor fog megtartatni Kassán, dr. Brósz László 
ügyvédnél.

Lugos. Műtárgyak helyreállítása. A poga- 
nest-bozsuri törvényhatósági közúton levő műtárgy, 
a lugos-kricsovai törvényhatósági közúton levő 5 
műtárgy, valamint a lugos-bogsán-oraviczai törvény- 
hatósági közúton levő 1, és a 19—31 kimben fel­
állítandó korlát, úgy a lugos-prebuli törvényhatósági 
közúton levő 5 műtárgy, a gavosdia-zgribesti tör­
vényhatósági közúton levő 1 műtárgy és végül a 
bogsán-karánsebesi közúton levő i műtárgy helyre­
állítása elrendeltetvén, e 6S62 írttal előirányzott 
munkálatok biztosítása czéljából november 10. d. e. 
10 órakor Lúgoson az alispáni hivatalban verseny- 
tárgyalás lesz. Feltételek a m. kir. államépitészeti 
hivatalnál Lúgoson. Bánatpénz 5 százalék.

Miskolcz. Hidépités. A szempéter-szendrő- 
szalonnai közúton lévő Bodva-hid újra építése el­
rendeltetvén, eme 5373 írttal előirányzott munká­
nak vállalatba adása végett Miskolczon, a m. kir. 
államépitészeti hivatalnál november 3-án d. e. 10 
órakor versenytárgyalás lesz. Feltételek ugyanott. 
Bánatpénz 5 százalék.

Nagy-Kanizsa. Épület tetőzet helyreállí­
tása. A nagykanizsai m. kir. adó, valamint az ottani 
posta- és távirdahivatal, elhelyezésére szolgáló kincs­
tári épület tetőzetén 2294 írttal előirányzott munká­
nak vállalatba adása végett a nagykanizsai m. kir. 
adóhivatalnál november 3. d. e. 10 órakor árlejtés 
lesz. Az írásbeli ajánlatokat november 2. d. u. 5 
óráig kell beadni a nevezett adóhivatalhoz a hol a 
feltételek is megtekinthetők. iBánatpénz 229 forint 
34 krajczár.

Zágráb. Talpfa szállítás. A m. kir. államvas­
utak zágrábi üzletvezetősége részére az 1893. évben 
szükséges talpfa szállítása iránt pályázat van hir­
detve. Ajánlatok november 15-ig a zágrábi üzletve­
zetőséghez. Feltételek a nyomtatványtárnál a meg­
felelő összegért szerezhetők meg. Bánatpénz 5 szá­
zalék.


